

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту»

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» є сучасною, високотехнологічною, соціально ефективною освітньою системою, що здатна забезпечити підготовку фахівців з менеджменту, соціально адаптованих, здатних задовольняти вимоги управлінських структур і самостійно розвиватись та самовдосконалюватись у своїй професії.

При розробці освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» враховано вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 25 квітня 2019 року.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування», розроблена на кафедрі менеджменту та міжнародного бізнесу в Львівському інституті менеджменту відповідно до вимог чинного законодавства та стандартів України, передбачає здобуття випускниками-магістрами теоретичних та практичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для ефективного функціонування на ринку праці та у сучасному бізнес-середовищі. Оновлена програма дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері менеджменту у всіх галузях економіки та у процесі самонавчання, проведенні досліджень, здійсненні інновацій за невизначеності умов та вимог.

Структура освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування» передбачає наявність обов'язкових компонентів, які забезпечують формування професійних програмних компетентностей і здобуття поглиблених знань з спеціальності; та вибіркового компонентів, котрі формуються самими здобувачами вищої освіти з врахуванням потреб сучасного ринку для отримання додаткових фахових знань за спеціальністю.



Контент програми включає поглиблене вивчення англійської мови, як переважаючої у міжнародному бізнес-середовищі.

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми.

Рецензент:

**випускниця другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю
073 «Менеджмент»
освітньо-професійної програми
«Менеджмент організацій та адміністрування»,
керівник комерційного відділу
ПП ПСМЛ «Ескулаб»**



Наталія Труш